Luni,4.05:  Continuam exerciții cu nr raționale. Pe miercuri cât mai mult de pe fisa asta.
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! pe calculatorul sau de buzunar, Geg a

. ; & SCris un num3 i x 0,4
a efectuat mai multe operatij, descrise in ol 1Iaﬁrt:rp1(t)' ?2 |Lt35 /
2 ddic ata, \

afle numary| ey care
Tic:Am efectuat operatiile in ordine

Colegii lui Geo au incercat s3
ainceput Geo calculele. lats rezolvarile lor:

¥ Inversal Ana: Am folosit o ecuatie.
[ ]’5\7 3,5 I 4 7W‘ 104 [ERSS \] Am notat cu x numarul initial. Avem:
i ' | 1188 | (x+3,5)04=188
. v+3,5=1,88:0,4
x=4,7-3,5
=12

updmonll ) SN L . ot A e
De ce crezi cj a utilizat Ana paranteze pentru a scrie ecuatia asociata

1 problemei? Care rezolvare ti se pare mai interesanta? De ce?

~—_Probleme propuse ——

a‘ 1. Efectueaza:
$ a) 14-458; 0,51,3; 2,96:0,4;

) 2; e b gt 15! S ms 3. Alege raspunsul corect! 2,5+ 1,5-3=...
5 T8 B NRe S5 e T g A.12, B.6; C.7; D.9.
N 4.DansiE i — —
5 » an sl Ema au interpretat schema 6. Calculeaza aria unui display in forma de patrat [
5 ’1 5 ] +2 (/—ﬂ x 3 ﬂ culaturade 2,5 dm.
L ! ,/[ . 'bl\ g 7. Calculeaza (1,6 +4,3)% apoi 1,62+ 4,32
astfel: Dan: (1,5+2) 3= S Explica de ce se obtin rezultate diferite.
Erna RISt 73 8. Calculeazi aria si perimetrul figurii verzi
Cine are dreptate? stiind cd latura retelei este de 0,5 cm.
Efectueaza calculele in ambele cazuri, 9. O fereastra dreptunghiulars are .
5. Ce arie are un patrat cu perimetrul de 7 m? lungimea de 2,3 m si l3timea de 1,8m. E

Calculeaza perimetrul si aria ferestrei.

5 10. Afla cel mai mic numar natural, nenul 7,
E

12. Arata ca numarul 23983462 agtea patrat perfect,

pentru care numarul 48-n este patrat perfect. dar numarul 2491-3186 ) aste patrat perfect.

11. Demonstreaza cd exista 100 de numere 13. in exercitiul: 2-2:3 4+ 4.5, foloseste o singura
naturale consecutive, printre care nu se data paranteze, pentru ca rezultatul s3 devina:
gdsesc patrate perfecte. a) pozitiv;  b) negativ,

6 14. Numarul natural P, de n cifre, nu toate eggle, are urmatoarea Proprietate: daca schimbam intr-un anumit
mod ordinea cifrelor sale, obtinem numdrul natural O cu proprietatea: P+0=99. .9

a) Gaseste un astfel de numar P pentru n=6. e
b) Arata ca numarul » de cifre ale lui P este numar par.

=
4

Alege si rezolva in 5 minute!

m Un triunghi echilateral
Cu latura de 1,2 m are acelasi

Perimetru cu al unui patrat.
Cat este aria patratului?

Calculeaza:
Aria unei table ISR G =)
dreptunghiulare este 12 m?, iar (sunt 100 de paranteze deschise
una dintre laturi masoara 2,5 m., 5i 100 de paranteze inchise).
Afla perimetrul dreptunghiului.

—_—

Unitatea de invatare 1: Numere si operatii aritmetice - recapitulare si completari 13





